



В Следственном управлении подвели итоги работы за 2019 год



В актовом зале Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы ведомства в 2019 году и задачам по совершенствованию работы на первое полугодие 2020 года.

В работе коллегии приняли участие Глава Республики Мордовия Владимир Дмитриевич Волков, руководители правоохранительных и надзорных органов республики, Уполномоченный по правам человека в Республике Мордовия, сотрудники ведомства.

На заседании коллегии с докладом выступил руководитель Следственного управления по республике Анатолий Викторович Ситников, который подвел итоги работы возглавляемого ведомства в минувшем году. Руководитель управления отметил, что в 2019 году следователями управления проведена проверка по более, чем 5 тысячам сообщениям о преступлениях. В производстве находилось свыше 930 уголовных дел. Осуществлено 940



выездов на места происшествий. Следователями было окончено производством 741 уголовное дело.

Одним из наиболее важных направлений деятельности Следственного управления остаётся расследование преступлений как совершённых несовершеннолетними, так и в отношении них. Было расследовано 58 уголовных дел о преступлениях, совершённых несовершеннолетними, а также 91 уголовное дело о преступлениях в отношении несовершеннолетних.

По каждому уголовному делу данной категории устанавливаются обстоятельства, способствовавшие совершению преступлений, решаются вопросы об ответственности должностных лиц органов профилактики правонарушений несовершеннолетних за ненадлежащее исполнение своих обязанностей; даётся оценка действиям старших по возрасту лиц, которые могли повлиять или вовлечь несовершеннолетнего в преступную деятельность.

Руководитель Следственного управления отметил: «В 2019 году расследовался целый ряд уголовных дел в отношении «интернет-педофилов». Следователями и следователями-криминалистами при поддержке оперативных подразделений МВД в служебных командировках с географией от Мурманска до Махачкалы, от Крыма до Красноярска были задержаны и арестованы подозреваемые».

Продолжена работа с массивом преступлений прошлых лет. Во взаимодействии с оперативными службами были окончены производством уголовные дела о 22 преступлениях прошлых лет.

Поддерживается высокий темп борьбы с коррупционными проявлениями. Возбуждено 63 уголовных дела в отношении коррупционеров; в суды направлены 40 уголовных дел о коррупционных преступлениях в отношении 42 обвиняемых.

Ведётся работа по предотвращению причинения ущерба по налоговым преступлениям и возвращению в бюджет незаконно полученных денежных средств. В суд направлено 18 уголовных дел, прекращено по нереабилитирующим основаниям 6 уголовных дел. Государству возмещён ущерб на сумму свыше 93 миллионов рублей.

В 2019 году нами рассмотрено 51 сообщение о невыплате заработной платы, расследовано 9 уголовных дел. Всего удалось добиться возмещения невыплаченной заработной платы на общую сумму почти 11 миллионов рублей.

В ходе коллегии с положительной стороны была отмечена работа руководителей и сотрудников следственных отделов по городу Саранску, коллективов Рузаевского и Зубово-Полянского следственных отделов.



Руководитель Следственного управления подчеркнул, что достигнутых результатов удалось добиться в тесном взаимодействии с правоохранительными и надзорными органами.

Глава Мордовии Владимир Волков, выступая на заседании коллегии, обратил внимание на приоритетные задачи, стоящие перед всем правоохранительным блоком республики, среди которых повышение уровня раскрываемости преступлений, усиление работы по выявлению преступлений в экономической сфере. Особое внимание необходимо уделять вопросам профилактики подростковой преступности.

Уполномоченный по правам человека в Республике Мордовия Валерий Федорович Левин поблагодарил сотрудников управления за совместную работу, направленную на защиту прав и свобод человека и гражданина.

Подводя итоги коллегии, руководитель ведомства обозначил задачи, которые предстоит решить в первом полугодии 2020 года, соблюдая законность и обеспечивая права и интересы граждан на стадии предварительного следствия, а также качество и эффективность предварительного следствия и процессуального контроля.

Изображения



03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1435666>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
